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 تعیین عدد اکسایش 

ساختار تر و بدون نیاز به رسم برای تعیین عدد اکسایش به روشی سریع

توان های یونی که فاقد ساختار لوویس هستند میلوویس به ویژه در ترکیب

با در نظر گرفتن مجموعه قواعد زیر که بر پایه »جایگاه عنصرها در جدول 

 دست آورد.اند عدد اکسایش را بهتناوبی« بنا شده

,𝑁𝑎( عدد اکسایش هر عنصر در حالت آزاد به شکل تک اتمی )1 𝑃, . ( یا دو ..

,𝐻۲اتمی ) 𝐶𝑙۲, .  ( برابر صفر است...

 های تک اتمی برابر با بار الکتریکی یون است.( عدد اکسایش یون2

 است.  -3برابر     −𝑁۳و عدد اکسایش    +2برابر     +𝐹𝑒2مثال: عدد اکسایش یون  

« -1ر »های دارای آن همواره براب( در ترکیبF( عدد اکسایش اتم فلوئور )3

 است.
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